Valor absoluto e relativo
©

¢ Valor absoluto de um algarismo ndo
depende da sua posi¢do no nlmero,
@ 0 valor que ele representa quando
considerado sozinho,

* Valor relativo de um algarismo
depende da sua posicdo no nlmero,
é o valor que representa conforme a
sua posicdo. Corresponde a seu valor
posicional.

1) No nimero 758.319, temos: 2) Complete as lacunas:

a) 0 valor absoluto do algarismo 1é | : a) Em 1.468 o algarismo que ocupa a 3°

ordem é I

b) O valor relativo do algarismo 1é l : b) Em 13.456 a ordem do algarismo 4 é
a ]

c) O valor absoluto do algarismo 9 & I : c) Em 68.315 a ordem do algarismo 8 é

. |
d) O valor relativo do algarismo I é9. d) Em 8.365 o algarismo que tem o

valor absoluto igual ao valor relativo é

e) 0 valor relativo do algarismo lé 8.000. | o I ;

3) No nimero 7.025.438:
f) O valor Ido algarismo 7 é 700.000. . ;

a) O valor relativode 7 e

g) O valor Ido algarismo 3 é 300. a) 0 valor relativode 5 e

a) 0 valor relativode 2 &

h) O valor relativo do algarismo 5 é l . y
a) O valor absolutode 7 é I :

a) 0 valor | do 4 é 400.




